Вариант 1

1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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делит трапецию ABCD, где А(-4;0), В(-2;4), С(2;4), D(4;0).
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image3.wmf].
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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делит трапецию OBCD, где O(0;0), В(1;2), С(4;2), D(4;0).
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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делит трапецию OBCD, где O(0;0), В(1;2), С(4;2), D(4;0).
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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Вариант 1

1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
[image: image15.wmf].
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
[image: image16.wmf](
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делит трапецию OBCD, где O(0;0), В(1;2), С(4;2), D(4;0).
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Вариант 1

1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
[image: image20.wmf](
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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Вариант 2
1. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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2. Найти отношение площадей фигур на которые парабола 
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